

“小心碰头”提示牌不是免责牌

法官释法：商场未尽义务要担责

新华社上海8月10日电 (记者 李烁) 11岁男孩小祺跟随母亲在商场里乘坐自动扶梯,因探头张望被扶梯与楼板的夹角夹伤,导致下颌受伤,为此,小祺将商场告上法庭,索赔7万余元。上海市浦东新区法院日前作出一审判决,认为被告上海第一八佰伴有限公司所设置的“小心碰头”提示牌没有防止碰撞功能,未尽到合理限度内的安全保障义务,判处其承担40%的责任,赔偿小祺医疗费、护理费等3198元。

2010年8月,小祺母子二人前往八佰伴商场观看电影。因观影心切,小祺蹦蹦跳跳地跑在了前

头,母亲被落下好大一段距离。当乘自动扶梯至四楼时,小祺因探头张望被扶梯与楼板的夹角夹伤,导致下颌受伤。同年12月底,小祺父母将八佰伴告到浦东法院,索赔7万余元。

法院审理后认为,事发时八佰伴商场的自动扶梯入口处左右两侧都张贴了“必须紧拉住小孩”“头不要伸出电梯,危险”等提示,尽到了一定注意义务,但提示牌不是免责牌,对于使用中可能存在的安全隐患,被告没有进一步采取措施保证消费者的人身安全,未尽到合理限度内的安全保障义务。同时,“小心碰头”的提示牌,除具有与上述

图示和文字标注相同的提醒警示作用外,没有任何防止碰撞的功能。根据过错程度,原告应自行承担60%的责任,被告承担40%的责任。

上海浦东新区法院少年庭副庭长、该案主审法官刘娟娟告诉记者,目前,不少商场将自动扶梯的提示牌作为防撞挡板,但总体而言,提示牌在实质功能上不具备防撞功能,因而容易导致电梯安全事故。她建议,有关部门应对自动扶梯的防撞挡板的材质、规格、位置、大小等作出明确具体规定,使提示牌真正起到防止碰撞的功能,防止意外发生。

少女拒发生性关系遭网友割喉 警方7小时抓获嫌疑人

新华社石家庄8月10日专电 (记者 卢采宝 岳文婷) 9日上午,河北省博野县公安局破获一起刑事案件,河北省清苑县高中毕业女生李某(化名)在会见网友时,因拒绝与网友发生性关系被割破气管。目前犯罪嫌疑人已被抓获,受害人李某仍在重症监护室接受治疗。

据博野县公安局介绍,8日下午5时,博野县村民发现一女子躺在公路旁边的花生地,上身仅戴有蓝色乳罩,下身用化肥袋包裹。

接报后,民警在现场发现,受害人年龄在20岁左右,气管被割裂,另外胸部、腹部有三处刀伤,意识不清。

民警将受害人送往医院途中,受害人出现短暂意识清醒。因气管被割破无法用语言交流,民警让其用笔写下了家人联系方式。

据其家人介绍,李某刚刚高中毕业,已被天津一所大学录取。8月8日,李某对父母称到清苑县城办理助学贷款,之后再无联系。

根据受害人家属提供的受害人日常通讯号码和即时通讯方式,侦查民警发现QQ好友“晴空霁力”曾约受害人8日出去玩,并且

受害人在受害前曾两次与150××××349通话。根据这两条线索,公安民警于9日零时将犯罪嫌疑人白某在家中抓获。

犯罪嫌疑人白某24岁,已婚,是一名17天大婴儿的父亲。一年前,白某与受害人李某在QQ上认识并通过网上聊天成为好友,今年曾相约见面游玩过一次,但彼此以网名相称,并不知道对方真实身份。8月8日,白某通过QQ联系引诱李某至博野县,用摩托车载其至县城西5公里的玉米地田间小路上。白某提出与李某发生性关系,遭李某拒绝。白某遂用随身携带的刀子将李某颈部割伤,拖至玉米地中。怕李某未死,又向其胸部和腹部连捅三刀,后逃离现场。

博野县公安局刑警大队教导员王建永介绍,暑期来临,学生人身安全应引起家长重视。学生涉世未深,判断能力较弱,容易轻信虚拟环境中的网友。作为孩子家长和老师,要加强和孩子们的沟通,在孩子理解的情况下,及时掌握孩子的思想动态,对孩子出门见网友,要尽可能过问,避免孩子受到不法之徒的侵害。

挽救徽派古民居

10日,一名工人在歙县同政山古民居生态文化园“百村千幢”工程现场施工。以保护徽派古民居为目标的安徽黄山“百村千幢”工程自2009年启动以来,至2011年6月底,共投入资金23.75亿元,完成101个古村落的规划编制,实施了63个古村落和626幢古民居的保护利用。据了解,黄山市“百村千幢”古民居保护工程,计划用5年时间,对101个古村落、1065幢古民居进行保护利用。(新华社发)



洛陽人 看洛陽手機報

权威、专业、及时、准确

- 洛陽手機報由洛陽日報报业集团精心打造,采取本地、國內、國際新聞資訊,時尚實用,服務貼心。
- 洛陽手機報本地新聞資訊內容豐富,佔量佔到了90%以上。

- 移動用戶發送短信LYD到10658300訂閱,3元/月,不收GPRS流量費
- 聯通用戶發送短信712到10655885訂閱,3元/月,不收GPRS流量費

